
Strážník obecní policie
Jednotka práce bude aktualizována v souladu s platnou legislativou v průběhu roku 2013 – 2014. Strážník obecní policie plní základní a
speciální úkoly při ochraně veřejného pořádku, osob, majetku a zařízení v obci.

Odborný směr: Povolání vyřazená z kategorického třídění pro svoji neaktuálnost
Kvalifikační úroveň: Střední vzdělání s maturitní zkouškou; Střední vzdělání s výučním listem i maturitní zkouškou
Podřízené specializace: Strážník velitel směny, Velitel hlídky dopravní služby,
Regulovaná jednotka práce: Ne

Pracovní činnosti
Plnění úkolů dohledu nad veřejným pořádkem, ochranou bezpečnosti osob, majetku a zařízení v obci.
Komplexní zajišťování veřejného pořádku, řízení směn, koordinace činnosti zásahových skupin a určování taktiky zásahu.
Vedení příslušné služební dokumentace.
Provádění zákroků a úkonů k zajištění pořádku, ochrany osob a majetku v rámci stanovených oprávnění.
Provádění kontrolní činnosti a hodnocení výkonu služby strážníků.
Řízení operativních zásahů a záchranných akcí, rozhodování o použití speciální techniky a řešení komplikovaných postupů.

Pracovní podmínky
Rizikové faktory pracovních podmínek a vyskytující se druhy zátěže upravuje nařízení vlády č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky
ochrany zdraví při práci, zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce. Vždy vyplývají z
pracovních podmínek, které se vztahují ke konkrétnímu zaměstnavateli, tudíž se mohou u různých zaměstnavatelů lišit.

Určení míry výskytu faktorů, které mohou ovlivnit zdraví při práci vychází z druhu práce vykonávané na pracovišti. Faktory se zařazují do
čtyř kategorií dle míry zdravotního rizika a jeho vlivu na zdraví. O zařazení prací do třetí nebo čtvrté kategorie rozhoduje příslušný orgán
ochrany veřejného zdraví.

1. Stupeň zátěže (minimální zdravotní riziko)
Faktor se při výkonu práce nevyskytuje nebo je zátěž faktorem minimální, vliv faktoru je ze zdravotního hlediska nevýznamný.
2. Stupeň zátěže (únosná míra zdravotního rizika)
Ze zdravotního hlediska je míra zátěže faktorem únosná, nepřekračuje limity stanovené předpisy, vliv faktoru je akceptovatelný pro
zdravého člověka.
3. Stupeň zátěže (významná míra zdravotního rizika)
Úroveň zátěže překračuje stanovené limitní hodnoty expozice (zátěže), na pracovištích je nutná realizace náhradních technických a
organizačních opatření, nelze vyloučit negativní vliv na zdraví pracovníků.
4. Stupeň zátěže (vysoká míra zdravotního rizika)
Úroveň zátěže vysoce překračuje stanovené limitní hodnoty expozice, na pracovištích musí být dodržován soubor preventivních
opatření, častěji dochází k poškození zdraví.

Kvalifikace k výkonu povolání

Školní vzdělání

Nejvhodnější školní přípravu poskytují obory:

Typ Název Kód

KKOVTypeEnum.1 Střední vzdělání s maturitní zkouškou v oboru bezpečnostně právní činnost 6842L

KKOVTypeEnum.1 Střední vzdělání s maturitní zkouškou (bez vyučení) v oboru bezpečnostně právní činnost 6842M

Typ JP ID

WorkUnitTypeEnum.1 8512
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Vhodnou školní přípravu poskytují také obory:

Typ Název Kód

KKOVTypeEnum.1 Střední vzdělání s maturitní zkouškou xxxxL

KKOVTypeEnum.1 Střední vzdělání s maturitní zkouškou (bez vyučení) xxxxM

KKOVTypeEnum.1 Střední vzdělání s maturitní zkouškou xxxxK

Typ JP ID

WorkUnitTypeEnum.1 8512
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